

2020年前后我国将建成北斗全球系统向全球提供服务

国务院新闻办公室6月16日发表的《中国北斗卫星导航系统》白皮书指出，中国北斗卫星导航系统实施“三步走”发展战略。

第一步 建设北斗一号系统

- 启动北斗一号系统工程建设

>1994年>>2000年>>2003年

发射2颗地球静止轨道卫星，建成系统并投入使用。为中国用户提供定位、授时、广域差分和短报文通信服务

- 发射第三颗地球静止轨道卫星，进一步增强系统性能

第二步 建设北斗二号系统

完成14颗卫星发射组网。为亚太地区用户提供定位、测速、授时、广域差分和短报文通信服务

>2004年>>2012年年底

- 启动北斗二号系统工程建设

第三步 建设北斗全球系统

面向“一带一路”沿线及周边国家提供基本服务

>2009年>>计划2018年>>计划2020年前后

- 启动北斗全球系统建设

完成35颗卫星发射组网，为全球用户提供服务

示意图

新华社记者崔莹 李贺 编制

2016年B20峰会9月初在杭州举行

新华社北京6月16日电（记者王希）记者16日从2016年二十国集团工商峰会（B20峰会）组委会举办的首场新闻发布会获悉，B20峰会将于9月3日至4日在杭州举办，预计将吸引近千名全球工商界代表与会。

2016年B20组委会副主任、中国贸促会副会长尹宗华在发布会上介绍说，今年B20呼应G20峰会主题，设置了“金融促增长”“贸易投资”“基础设施”“中小企业发展”“就业”“反腐败”共6大议题，并相应设立或筹办了由全球工商界广泛参与的议题工作组和专题论坛，通过密集磋商和讨论，目前已经基本形成了B20政策建议报告草案。

他介绍说，该报告聚焦于推动全球经济强劲、可持续和平衡增长，提出了鼓励发展

绿色金融、建设世界电子贸易平台、推动国际贸易投资便利化、促进中小企业融入全球价值链、提高青年和女性就业率、增强商业环境透明度等20项重要政策建议。

“B20政策建议报告将在2016年B20峰会上正式向2016年G20峰会递交。”尹宗华表示，B20组委会下一步将通过多种渠道向各国民政府、商协会、企业和国际组织等宣介报告内容，争取更多政策建议被纳入本届G20峰会公报。

作为G20机制的重要配套活动，B20是各国工商界参与全球经济治理和推动世界经济稳定增长的重要平台。B20通过举办议题工作组会议和峰会活动，汇集国际工商界意见、形成政策建议报告，向G20峰会提交，供G20成员领导人决策参考。

北京前5月PM2.5浓度同比降19.3%

新华社北京6月16日电（记者倪元锦）北京市环保局16日发布消息称，5月份，北京市PM2.5月均浓度为54微克/立方米，同比下降3.9%。今年1至5月，全市PM2.5累计浓度为65微克/立方米，同比下降19.3%。

北京市环保局新闻发言人方力介绍，截至5月底，空气质量达标天数（指“一级优”或“二级良”）96天，同比增21天，重污染日同比少1天。

“二氧化硫、二氧化氮、PM10累计浓度分别为15微克/立方米、45微克/立方米、92微克/立方米，同比分别下降28.8%、12.9%和20.9%。”方力说。

北京市将今年定为“大气污染防治年”。强化执法的行动持续推进，聚焦“治散煤”、“净四气”、“降三尘”。

所谓“治散煤”专项整治行动，针对散煤生产、加工、储存、运输、销售、使用等各环节，通过在重点时段、重点部位开展联合执法，严厉打击非法生产、销售、使用劣质散煤的行为，取缔违法违规的煤炭企业和销售点。

“净四气”指燃煤废气、挥发性有机物（VOCs）废气、工业废气、机动车尾气。“降三尘”重点聚焦施工扬尘、道路遗撒致尘、因烧致尘问题，开展工地扬尘和渣土运输泄漏遗撒、露天烧烤、露天焚烧三大整治行动。

陕西沙化土地面积连续15年缩减

新华社西安6月16日电（记者蔡馨逸）陕西省林业厅近日公布了全省第五次荒漠化和沙化监测结果。截至2014年底，陕西省沙化土地面积为130多万亩，与第四次监测结果相比，沙化土地面积减少了近6万亩。沙化土地面积已连续15年缩减。

监测结果显示，陕西沙化程度进一步减轻，其中极重度、重度和中度沙化土地面积分别减少2.4万多公顷、14万多公顷和10万多公顷，极重度沙化土地面积减少84.25%。流动沙地减少到3500多公顷，较2009年缩减了86.92%。沙区植被平均盖度达到60%。

沙区农业产业稳步发展，建成长柄扁桃等经济林60万亩，培育各类苗木花卉8万

多亩，牛、羊等饲养量突破1000万头，种植绿豆等杂粮和马铃薯面积近1000万亩，沙区农民人均纯收入较2010年增长90%，达到9730元。

据介绍，“十二五”期间，陕西先后启动实施京津风沙源治理二期工程、全面治理荒沙工程等国家重点生态工程和地方重点治理项目，使沙区面貌发生改观。“十三五”期间，陕西将继续加大防沙治沙力度，努力构建以林草植被为主的沙区生态安全体系，以绿色资源开发为核心的沙区产业体系，以塞上风情为特色的生态文化体系。到2020年，完成治理任务35万亩，治理区林草覆盖率提高5个百分点。

《上海迪士尼》特种邮票发行



6月16日，在上海市金山区石化邮政支局营业大厅，工作人员展示《上海迪士尼》特种邮票。

当日，中国邮政发行《上海迪士尼》特种邮票1套2枚，图案内容分别为“米奇和米妮”、“奇幻童话城堡”，全套邮票面值2.70元；另发小型张1枚，售价4元。

新华社发